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OrnpeneneHue CpeiHel TOYKU B CUCTEME KOOPIMHAT Nwms:
HaijiguTte cpeHIOI0 TOYKY B KaXK/I0ii rpyInmne KOOPAHHAT. OTBeTHI
7 Férmula d di io estd en \
ormula de punto medio El punto medio esta en
* X, t X, VitV (6,3). 1.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(96)&(76) S
2) 6.
(58)&(26)
7.
3)
(41)&(02)
8.
4)
(42)&(40) 9
S)
(103)&(49) 10.
6) 11.
(57)&(28)
12.
7)
(54)&(100)
8)
(96)&(29)
9)
(30)&(710)
10)
(55)&(15)
11)
(31)&(11)
12)
(110)&(27)
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OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
HajiguTe CpeHIOI0 TOUKY B KAK/A0H rpyIme KOOPIAUHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
* X, +% v+, (6,3). 1. 86)
A
2 , 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (3 ’5 7)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. 2 1,5)
O 4+8  5+1 9
O
\ e )|+ @D
1) 9+7 6+6 76
96)& (76 = (86 S ( )
(96)&(76) (———— ) = (86
2) S81& (26 5+2 8+6 357 6. _3,57,5)
(58)&(26) (———— ) = (357
7. (755 2)
3) 4+0 1+2
(41)&(02) (———— ) - @1y
2 0 2 . _ (3,57,5)
4) 42V&(40 4+4 2+0 _ a4
(42)&(40) (———— ) = @D 5. (55)
5) 10+4 3+9 35)
1 4 = (76 10. (
(103)&(49) (—5—— ) = (70
6) 5+2 7+8 . 21
(57)&(28) , ) = (3,57,5)
2 2
12. (1,5 835)
7 (54)&(100) 210340 N _ 752
(55 ) -0
% (96)&(29) 2420679 N (5,57,5)
2 b 2 ) 9 9
9) (30)&(710) 347 0410 55)
> 2 )
10) (55)&(15) 541 5+5 - 35)
> 2 )
11) (31)&(11 341 1+1 _ @2
& (1) (=)
12) 110)& (27 [x2 1077 = (1,585
(110)&(27) (———5— ) = (1585
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